



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 10/1/2023

گورنر HOCHUL کی جانب سے ریاست نیو یارک کے ذہنی صحت کے نگہداشتی استحکام کی خاطر سلسلہ وار جامع منصوبے کا اعلان

تبدیل و تغیر کا یہ منصوبہ ذہنی امراض میں مبتلا مریضوں کی سہولت کی خاطر اندرونی مریضوں کی نفسیاتی معالجے کی گنجائش میں 1,000 بیڈز کا اضافہ کرنے کے ساتھ 3,500 رہائشی یونٹس کو شامل کرے گا

گورنر نے ذہنی صحت سے متعلق داخلوں اور ڈسچارجز؛ بیرونی مریضوں کی خدمات میں خلاف توقع اضافے اور انشورنس کوریج کے حوالے سے مجموعی نظام میں احتساب کی اہمیت پر زور دیا ہے

گورنر Kathy Hochul نے آج 2023 کے سٹیٹ آف دی سٹیٹ کے حصے کے طور پر، نیو یارک (کے باشندوں) کی ذہنی صحت کی نگہداشت کی جانچ پڑتال اور ریاست بھر میں ذہنی صحت کی ضروریات پوری نہ ہونے والے افراد میں نمایاں کمی کی خاطر مذکورہ سلسلہ وار جامع منصوبے کا اعلان کیا ہے۔ متعدد سالہ منصوبے میں اندرونی مریضوں کی نفسیاتی معالجے کے لیے 1,000 بیڈز کی عملیاتی گنجائش میں اضافہ، ذہنی امراض کے شکار نیو یارک کے باشندگان کو سہولت فراہم کرنے کی خاطر 3,500 رہائشی یونٹس کا قیام، ذہنی صحت کی خدمات کے لیے انشورنس کوریج میں اضافہ، بیرونی مریضوں کی خدمات میں خلاف توقع توسیع، اور ہسپتال داخلوں اور ڈسچارجز کے لیے مجموعی نظام کے احتسابی عمل کی تشکیل شامل ہے تاکہ ذہنی امراض کے شکار افراد کی ضروریات بہتر انداز میں پوری کی جا سکیں۔ وقت کے ساتھ، ان تجاویز میں ذہنی صحت کی مد میں \$1 بلین سے زائد کی سرمایہ کاری پر غور کیا جائے گا۔

"جب بھی نیو یارک کے باشندوں کی فلاح و بہبود کی بات آئے، تو ہمارے ذہنی صحت کے نگہداشتی نظام کا استحکام ضروری ہوتا ہے اور عرصہ طویل سے اس پر کام کیا جانا تھا،" گورنر Hochul نے کہا۔ "ایک عرصے سے ہم نے ذہنی صحت کی نگہداشت کے شعبے میں نہایت قلیل سرمایہ کاری کی ہے، اور صورت حال کو اس قدر سنگین ہونے دیا ہے کہ یہ عوامی حفاظت کے بحران کی شکل بھی اختیار کر گئی ہے۔ یہ تجویز اس امر کو یقینی بنانے کی خاطر ایک یادگار منتقلی کو ظاہر کرتی ہے کہ کسی بھی شخص کو نظر انداز نہ کیا جائے اور بالآخر مکمل طور پر نیو یارک کے تمام باشندگان کی ذہنی صحت کی ضروریات پوری کی جا سکیں۔"

گورنر Hochul سرمایہ کاریوں کے ایک جامع پیکیج اور پالیسیوں میں تبدیلیوں کے ذریعے ذہنی صحت کے حوالے سے ریاستی نقطہ نظر کی سمت بندی کرے گی، جس کا مقصد بچاؤ سے علاج تک اور پھر بحالی تک -ذہنی صحت کی سلسلہ وار نگہداشت کے تمام حصوں میں تبدیلی پیدا کرنا ہے۔ اس میں درج ذیل شامل ہیں:

- اندرونی مریضوں کی نفسیاتی معالجے کے لیے عملیاتی گنجائش میں 1,000 بیڈز کا اضافہ کرنا: COVID-19 کی صحت عامہ کی ہنگامی صورت حال کے دوران، ریاست کی جانب سے ہسپتالوں کو عملیاتی فیصلے کرنے میں مدد دی گئی جن کے نتیجے میں اندرونی مریضوں کی نفسیاتی بیڈز کو استعمال سے ہٹا دیا گیا، حالانکہ ان بیڈز کا آپریٹنگ سرٹیفکیٹ اس کے بعد بھی موجود رہا۔ گورنر Hochul کا منصوبہ آرٹیکل 28 کمیونٹی ہسپتالوں کو موجودہ طور پر استعمال سے باہر کے 850 اندرونی مریضوں کی نفسیاتی بیڈز کو فی الفور زیر استعمال لانے میں مدد دے گا۔ نئی قانون سازی کے تحت ریاستی دفتر برائے ذہنی صحت (Office of)

(Mental Health) آرٹیکل 28 کمیونٹی ہسپتالوں کو ان کے آپریٹنگ سرٹیفکیٹ میں درج نفسیاتی بیڈز کی تعداد کی تعمیل کرنے میں ناکامی کی صورت میں ہر خلاف ورزی پر فی روز \$2,000 جرمانہ عائد کرے گا۔ نیز ریاست کی جانب سے ریاست کے زیر انتظام نفسیاتی ہسپتالوں میں بالغ افراد کے لیے 150 نئے بیڈز کا بھی آغاز کیا جائے گا، جن میں 100 تو خالی نیو یارک شہر میں ہوں گے، جو کہ ان 50 بیڈز کے علاوہ ہیں جن کا گزشتہ نومبر میں گورنر نے اعلان کیا تھا۔

• **ذہنی امراض کے شکار افراد کے لیے 3,500 نئے رہائشی یونٹس کا قیام:** گورنر Hochul بڑی مقدار میں سرمایہ کاری کرنے اور ذہنی امراض کے شکار نیو یارک کے باشندوں کی سہولت کی خاطر 3,500 نئے رہائشی یونٹس کے لیے ضروری عملیاتی فنڈز کی فراہمی کا ارادہ رکھتی ہیں۔ منصوبے میں خاص طور پر درج ذیل کا مطالبہ کیا گیا ہے:

○ سنگین ذہنی امراض میں مبتلا اور بے گھری کے انتہائی خطرے سے دوچار افراد کے لیے رہائش اور ضروری خدمات کی فراہمی کی خاطر ایک کمرے پر مشتمل 500 کمیونٹی رہائشی قیامی یونٹس۔

▪ نگہداشتی عمل کی مختلف سطحوں سے ہو کر کمیونٹی رہن سہن اختیار کرنے والے افراد کی مدد کے لیے تبدیل و تغیر کے 900 سٹیپ ڈاؤن یونٹس کا قیام۔

▪ کمیونٹی میں رہن سہن کے قابل ہونے کی خاطر خدمات کی ایک ثانوی سطح کے متقاضی افراد کو سہولت فراہم کرنے کے لیے 600 لائسنس یافتہ اپارٹمنٹ یونٹس۔

▪ سنگین ذہنی امراض کے شکار افراد کی سہولت کے لیے 1,500 معاونتی رہائشی یونٹس، جو کہ کم آمدنی والے افراد کے کرایہ جاتی رہائشی یونٹس میں منقسم ہوں، جن کا فوری طور پر افتتاح کیا جا سکتا ہے اور نئی تعمیر یا تجدید یافتہ سہولت گاہیں اگلے پانچ سال میں مکمل کی جا سکتی ہیں۔

داخلوں اور ڈسچارج کی منصوبہ بندی میں اصلاحات اور مجموعی نظام کو قابل احتساب بنانے کا عمل

• گورنر Hochul کی جانب سے داخلوں اور ڈسچارجز کے لیے احتسابی عمل کی تشکیل کی خاطر پالیسی میں تبدیلیوں اور سرمایہ کاریوں کے امتزاج کی سفارش کی گئی ہے، جن میں یہ تقاضے بھی شامل ہیں کہ ہسپتالوں کی یہ ذمہ داری ہے کہ نگہداشتی ضروریات کے حامل مریضوں کو داخل کیا جائے، جبکہ تشخیص اور ریاستی سطح پر کڑی جانچ کے نئے جامع معیارات میں اضافہ کیا جائے تاکہ نئے پروٹوکولز کے مؤثر طور پر استعمال کو یقینی بنایا جا سکے؛ ہنگامی شعبہ جات اور اندرونی مریضوں فراہم کاران کی جانب سے اعلیٰ سطح کے خطرے سے دوچار، اور اعلیٰ ضروریات کے حامل افراد کو فوری طور پر اضافی خدمات کی فراہمی؛ نیز اعلیٰ سطح کے خطرے سے دوچار افراد کے لیے ڈسچارج کے عمل کے دوران فوری اور جاری اپائنٹمنٹس کی فراہمی کو یقینی بنانے کی خاطر بیرونی مریضوں پروگرامز بھی شامل ہیں۔ اس منصوبے میں مشکل وقت میں 50 نئی مداخلتی ٹیموں کا بھی تقاضا کیا گیا ہے تاکہ ڈسچارج شدہ مریضوں کے لیے رہائش سے لے کر ملازمتی معاونتوں تک کی - اضافی خدمات فراہم کی جا سکیں۔

• **بیرونی مریضوں کی خدمات میں غیر متوقع اضافہ:** گورنر Hochul کی جانب سے اس منصوبے میں ذہنی صحت کی نگہداشت تک رسائی میں اضافے، انتظار کے اوقات میں کمی، اور موزوں نگہداشتی سطحوں کو یقینی بنانے کی خاطر بڑے پیمانے پر بیرونی مریضوں کی خدمات کو معقول حد تک توسیع دی جائے گی۔ منصوبے میں بالخصوص درج ذیل کا اضافہ شامل ہے:

- پوری ریاست نیو یارک میں ہسپتالی سطح کی انتہائی ضروری نگہداشت فراہم کرنے والے 12 جامع نفسیاتی ہنگامی پروگرامز۔
- انتہائی خطرے سے دوچار نیو یارک کے باشندگان کو متحرک، اعلیٰ شدت کی حامل خدمات کی فراہمی کی خاطر 42 تصریحی کمیونٹی معالجاتی (Assertive Community Treatment) ٹیمیں، جبکہ ان میں 22 نئی ٹیمیں نیو یارک شہر میں اور 20 باقی ریاست میں فعال ہوں گی۔

- واک ان، فوری مربوط رویہ جاتی نگہداشت صحت کی فراہمی کی خاطر 26 توثیق یافتہ کمیونٹی رویہ جاتی صحت کے کلینکس، جو کہ نیو یارک کے ہر عمر کے باشندگان کے لیے ذہنی صحت اور نشہ اور مواد کے غلط استعمال کے عارضے، دونوں کے سلسلے میں خدمات فراہم کریں، نیز کسی شخص کی ادائیگی کی استطاعت سے قطع نظر رسائی کو یقینی بنانے کی خاطر مفلس و ناداروں کے نگہداشتی پول کی جانب سے تکملاتی انشورنس سٹیٹس فراہم ہو۔ اس کے ذریعے ریاست نیو یارک میں توثیق یافتہ کمیونٹی رویہ جاتی صحت کے کلینکس کی تعداد میں تین گنا اضافہ ہو کر یہ 13 سے 39 ہو جائیں گے، جن سے نیو یارک کے تقریباً 200,000 باشندگان کو خدمات میسر ہوں گی۔
- ذہنی امراض کے شکار بے گھر افراد اور نشہ آور مواد کے بے جا استعمال کے عارضے میں مبتلا افراد کے لیے رسائی اور انہیں خدمات سے مربوط کرنے کی خاطر آٹھ سیف آپشنز سپورٹ ٹیمیں، جن میں سے پانچ نئی ٹیمیں نیو یارک شہر میں جبکہ تین ریاست کے دیگر علاقوں میں خدمات انجام دیں گی۔ یہ گورنر Hochul کی جانب سے گزشتہ سال کے سٹیٹ آف دی سٹیٹ میں متعارف کرائی گئی سیف آپشنز سپورٹ ٹیموں کی بنیاد ہو گی، جو کہ فی الوقت نیو یارک شہر میں فعال ہیں۔
- نیو یارک کے انتہائی زد پذیر باشندگان کو نگہداشت فراہم کرنے والے توسیع شدہ گنجائش کے حامل آرٹیکل 31 ذہنی صحت کے 20 کلینکس، جو کہ اکثر و بیشتر ریاست بھر کی کمیونٹیز میں ذہنی صحت کی مرکزی خدمت کے طور پر خدمات انجام دیتے ہیں۔
- سنگین ذہنی امراض کے شکار افراد کو خدمات کی فراہمی کرنے والے درجنوں نئے نگہداشتی نظم کاران کی خدمات حاصل کرتے ہوئے۔ معاونت فراہم کرنے کی خاطر ہیلتھ بوم پلس نگہداشتی نظم، کیونکہ ذہنی صحت کے امراض کے شکار افراد کو اپنی مطلوبہ خدمات تک رسائی کی تلاش رہتی ہے۔

- **ذہنی صحت کی خدمات کے لیے انشورنس کوریج میں توسیع:** ذہنی صحت کی خدمات کے لیے مذکورہ منصوبہ انشورنس کوریج میں سنگین رکاوٹوں کو کم کرے گا۔ اس میں انشورنس کمپنیوں کو بالغان اور بچوں دونوں کے لیے طبی طور پر درکار، اعلیٰ ضرورت کی حامل، شدید اور خطرناکی ذہنی صحت کی خدمات تک رسائی سے انکار کو ممنوع قرار دیا گیا ہے، اور ایسا ذہنی صحت کی خدمات کی کمرشل اور Medicaid کوریج میں توسیع کے ذریعے کیا گیا ہے تاکہ جب لوگ ہسپتالوں یا ہنگامی شعبہ جات سے رخصت ہوں تو ان کی فلاح و بہبود اور کامیابی کے عمل میں بہتری لائی جا سکے۔ یہ منصوبہ رویہ جاتی صحت کی خدمات کے لیے اپائنٹمنٹ کی دستیابی اور زمینی رسائی کے معیارات کو بھی ممکن بنائے گا تاکہ اس امر کو یقینی بنایا جا سکے کہ نیو یارک کے باشندوں کو نیٹ ورک کے اندر کے فراہم کاران سے معالجے تک رسائی حاصل ہو، نیز رویہ جاتی صحت کی خدمات تک رسائی بھی یقینی ہو سکے، خواہ یہ بالمشافہ فراہم ہوں یا ٹیلی ہیلتھ کے ذریعے۔

سکول کی عمر کے بچوں کے لیے ذہنی صحت کی خدمات میں توسیع

- گورنر Hochul سکولوں میں واقع سیٹلائٹ کلینکس اور سکولوں میں واقع اضافی خدمات کے لیے Medicaid ادائیگی کی شرحوں میں اضافے کے ذریعے ذہنی صحت کی خدمات تک رسائی میں توسیع کی تجویز پیش کرتی ہیں، تاکہ اس اہم نگہداشتی عمل میں مزید پیش رفت میں معاونت حاصل ہو۔ مزید برآں، گورنر کی جانب سے قانون سازی بھی متعارف کروائی جائے گی، جس کے تحت کمرشل انشورنس فراہم کاران سے یہ تقاضا کیا جائے گا کہ وہ سکولوں میں موجود خدمات کی ادائیگی اعلیٰ سطح کی Medicaid شرح کے برابر کریں، تاکہ بچوں کی بروقت رسائی کو یقینی بنایا جا سکے۔ مذکورہ منصوبے میں نئی اور توسیع شدہ خدمات کو فوری طور پر فعال کرنے کے لیے ضروری سٹارٹ اپ فنڈنگ کی فراہمی کی خاطر سالانہ سرمایہ کاری کا بھی خاکہ پیش کیا گیا ہے۔

###